
 

 

 :آموزدانشنام 

 خانوادگي:نام

 : غيردولتي پرتو دانشنام آموزشگاه

 ارـآم  سوال امتحاني درس:

 ساعت شروع:      صبح
 

 
 وزارت آموزش و پرورش

 ي كل آموزش و پرورش استان مازندراناداره

 شهرستان بابلآموزش و پرورش 

 

 سوال امتحاني درس:

 اولنوبت: 

 03/03/0033    تاريخ آزمون: 

 دقيقه 09: امتحانمدت 

                                                  3   تعداد صفحه:  رياضيرشته:                    يازدهم                 پايه:

 بارم شــــــرح ســـؤال رديف

 گزاره را تعريف كنيد و يك مثال بزنيد. 1
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 ها را مشخص نماييد.است؟ ارزش گزاره از بين جملات زير كدام يك گزاره 2

 دو ريشه حقيقي متمايز دارد. 2الف( هر معادله درجه 

 ب( آيا ايران كشور آسيايي است؟

 ج( لطفاً جعبه را از روي ميز برداريد.

1 

 الف( تركيب عطفي را تعريف كنيد. 3

 

فصـلي در هـه حـالتي     ب( جدول ارزش گزاره فصلي را رسم كنيد و با توجه بـه آن بووييـد كـه تركيـب    

 نادرست است؟

 q p 
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 ها نشان دهيدبا استفاده از جدول ارزش گزاره 4

(p q) p ( q)   
 

 
 

1 

  جمع نمره 
   با عدد نمره تجديدنظر:   با عدد نمره ورقه:          

   با حروف    با حروف 
  تاريخ    ر و امضاءنام دبي  تاريخ      نام دبير و امضاء   



 

 بارم ي دومصفحه -ادامه سوالات رديف

 ارزش گزاره سوري زير را تعيين كنيد سپس نقيض آن را بنويسيد. 7
y

y R ;


  
3

5
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 44هـاي آن  اضافه كنيم تعداد زير مجموعه Aعضو به اعضاي  2را در نظر بويريد. اگر  Aمجموعه متناهي  6

 هند عضوي است؟ Aيابد. مشخص كنيد فزايش ميواحد ا
 
 

 

1 

 بنويسيد. {a,b,c,d}ي دو افراز براي مجموعه 5

 

 

 

1 

Aاگر  4 { ,x y, } 2 2 Bو  4 { , ,x y} 4 Aو  5 B  باشد مقاديرx  وy .را بيابيد 

 

 

 

1 

 ها ثابت كنيد:از قوانين مجموعه با استفاده 9

(A B) (A C) A (B C)    
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Aاگر  10 { , } 3 Bو  4 [ , ] 1 Aباشد نمودار حاصلضرب دكارتي  5 B .را رسم كنيد 
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 دو مجموعه دلخواه باشند، با روش عضوگيري نشان دهيد. Bو  Aاگر  11

A    الف( 

 
A B B A ب( 
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   با عدد نمره تجديدنظر:   با عدد نمره ورقه:          
   با حروف    با حروف 
  يختار    نام دبير و امضاء  تاريخ      نام دبير و امضاء   



 

 بارم ي سومصفحه -ادامه سوالات رديف

}از مجموعه اعداد  12 , ,..., }1 2 كنيم. مطلوبست احتمال اينكه عدد انتخاب عددي را به تصادف انتخاب مي 100

 پذير نباشد.بخش 3پذير باشد ولي بر بخش 2شده بر 
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 ات شده، گزاره زير را اثبات كنيد:فقط با استفاده از اصول احتمال و قضاياي اثب 13

B* اگر  A  باشد داريمP(A B) P(A) P(B)   

 

 

1 

P(A)اگر  14 
2
5

P(B)و   
3
7

P(Aو   B) 
1
5

 باشد مطلوبست: 

P(Aالف(  B) 

 
P(A ب( B) 
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 احتمال غير هم شانس را تعريف كنيد. 17

 

 

 

1 

Sدر يك آزمايش تصادفي  16 {a,b,c} اي است. اگر فضاي نمونهP({a,b}) 
2
3

P({a,c})و   
1
2

باشـد   

 احتمال وقوع هر پيشامد ساده را بدست آوريد.
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است. در پرتاب اين سكه احتمال ظاهر « پشت»نصف آمدن « رو»اي ناسالم، احتمال آمدن در پرتاب سكه 15

 آوريد.را بدست « پشت»و احتمال ظاهر شدن « رو»شدن 
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   با عدد نمره تجديدنظر:   با عدد نمره ورقه:          
   با حروف    با حروف 
  تاريخ    نام دبير و امضاء  تاريخ      ءنام دبير و امضا   

 


